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Complète en imaginant les points.

Il y a  cadeaux derrière le sapin. Il y a  cadeaux derrière le sapin.

Imagine les jetons et complète les ronds (ne complète pas la file).

Calcule en faisant attention au signe.

	 7 — 1 = 
10 — 2 = 

10 — 5 = 
	8 — 4 = 

 1 + 4 = 
4 + 2 = 

3 + 3 = 
 1 + 9 = 

9 + 

10

5 + 

10

7 + 

10

6 + 

10

44 Décompositions additives explicites : 
10, c’est 1 plus… 

Calcul mental 
•	 �Cartons éclairs (10 ≤ n ≤ 20) :  

Dédé c égalité
•	 Moitié de n (n ≤ 10)

10

1 + 

8 + 

10
2 + 

10

3 + 4 + 

1010

a  Il y a 10 cadeaux en tout.
Combien sont derrière le sapin ?

b  Il y a 10 cadeaux en tout.
Combien sont derrière le sapin ?


